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An den
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Hillgruber
E-Mail carsten.hillgruber@neumuenster.de
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hier

Neumiinster, den 03.06.2020

Anfrage vom 19.05.2020: 0174/2018/An
DigitalPakt Schule

Sehr geehrter Herr Delfs,

auf die o. g. nachstehend im Wortlaut aufgefiihrte Anfrage der CDU -Ratsfraktion wird seitens der
Verwaltung wie folgt geantwortet:

~»1. Welche Schulen haben bisher in welcher Héhe die zur Verfiigung stehenden Mittel ab-
gerufen?"

Antwort:
Fir den Abruf der zur Verfligung stehenden Mittel aus dEm DigitalPakt Schule ist lediglich der
Schultrager antragsberechtigt.

Antrage des Schultrégers in Zusammenhang mit der Schaffung der notwendigen Infrastruktur be-
finden sich in Vorbereitung.

~2. Welche wesentlichen Griinde gibt es ggf. fiir fehlende oder teilweisende fehlende
Nutzung der Mittel?"

Antwort:

. GemaB § 5.3 der Richtlinie zur Vergabe der Finanzhilfen aus dem DigitalPakt Schule 2019 bis 2024
an die Trager der 6ffentlichen Schulen sollen Antréage auf Férderung von InvestitionsmaBnahmen
(...) nur bewilligt werden, wenn alle Schulen und Schulstandorte des Schultrégers iiber eine '
LAN/WLAN-Ausstattung in allen den padagogischen Zwecken dienenden Rdumen und Einrichtungen
verfligen (...).

Derzeit ist die Infrastruktur mit LAN/WLAN noch nicht flichendeckend geschaffen. Dieser erste Pro-
zess befindet sich in der Umsetzung. Aktuell werden die Schulstandorte durch entsprechende Fach-

firmen — mit coronabedingter Verzégerung — ausgeleuchtet. Die Federfiilhrung liegt beim Fachdienst
EDV-Dienste.

Die AusleuchtungsmaBnahme wird nach Aussage des Fachdienstes EDV-Dienste voraussichtlich im
Juli 2020 beendet werden kénnen.

Die im Zusammenhang mit der konkreten Schaffung der Infrastruktur notwendigen technischen und
baulichen MaBnahmen schlieBen sich an die Beendigung der Ausleuchtung an. Wann diese Arbeiten
beendet werden kdnnen, lasst sich zum gegenwartigen Zeitpunkt nicht abschatzen.



o
3. Wie kénnen Stadtverwaltung oder Andere den Schulen bei der noch ausstehenden
Nutzung der Mittel aus dem DigitalPakt helfen?"

Antwort:

Im ersten Schritt ist durch den Schultrdger zunichst die flachendeckende Schaffung der erforderli-
chen LAN-/WLAN-Infrastruktur notwendig.

Dieser Prozess ist insbesondere mit technischen und baulichen MaBnahmen verkniipft, die in enger
Zusammenarbeit zwischen den beteiligten Fachdiensten und den Schulen durchgefiuhrt werden.

Auf Basis der schulseitigen Medienkonzepte werden danach in einem weiteren Schritt in enger Zu-
sammenarbeit mit den Schulen und dem Schultrager die konkrete Mittelnutzung und anschlieBend
die praktische Umsetzung gemeinsam abgestimmt und eingeleitet.

Im Anschluss daran wird die Endgeréteausstattung der Schulen organisiert.

Mit freundlichen GriiBen
Im Auftrag '
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